
اخبار كشور

انفعال ساترا در برابر 
یک برنامه بی‌مجوز دیگر!

با گذشت چند ماه از تغییر مدیریت در »ساترا« و امیدها به بازتعریف 
اقتدار این نهاد، روند تحولات اخیر نشان می‌دهد که سیاست‌های نظارتی 
 ساترا دوباره به سمت رویکرد حداقلی و محافظه‌کارانه گذشته بازگشته 

است.
 در آغاز اردیبهشت امسال، تغییر مدیریت در ساترا این پیام را به همراه 
داشت که صدا و سیما تصمیم گرفته دوره مدیریت منفعلانه پیشین را پشت 
سر بگذارد و با اتخاذ رویکردی قاطع‌تر، کنترل خود را بر پلتفرم‌های نمایش 
خانگی بازیابی کند. نخستین اقدام مدیر جدید، محدودسازی پلتفرم »نماوا« 
به‌دلیل نقض »ملاحظه ۶۲« در انتشار سریال »سووشون« بود؛ اقدامی که 

نشانه‌ای از آغاز دوره‌ای سختگیرانه‌تر تلقی شد.
اما این سیاست‌ها چندان دوام نیاورد. با وجود کنار گذاشتن برخی 
نیروهای نزدیک به پلتفرم‌های سرمایه‌سالار، عملکرد ساترا در ماه‌های بعد 
نشان داد که این تغییرات ساختاری، ماندگاری لازم را نداشته است. ادامه 
انتشار آثار بحث‌برانگیز »کارناوال« در فیلم‌نت و »شفرونی« در فیلیمو، بدون 
برخورد مؤثر، گواهی بر تداوم خلأ نظارتی و نابرابری در اجرای قوانین بود؛ 
در حالی‌که تنها نماوا به‌عنوان پلتفرمی فاقد پشتوانه قدرتمند، با محدودیت 

جدی روبه‌رو شد.
اوج این بحران، انتشار بدون مجوز برنامه »گنگ« علی ضیا در فیلیمو بود؛ 
برنامه‌ای با حضور چهره‌های مطرح رپ فارسی که نه پروانه تولید داشت و نه 
مجوز انتشار. این رخداد، بار دیگر ضعف ساترا در مواجهه با پلتفرم‌های صاحب 
قدرت را آشکار کرد و این نگرانی به وجود آمده که قوانین در فضای نمایش 

خانگی به‌صورت گزینشی اجرا می‌شود. 
باید هشدار داد که ادامه این روند می‌تواند به هرج‌ومرج گسترده در شبکه 
نمایش خانگی منجر شود و تنها مداخله جدی نهادهای قضائی و اصلاح 
سازوکارهای نظارتی می‌تواند به بازسازی اقتدار از دست‌رفته ساترا کمک کند.
رونمایی از نقاشی جدید حسن روح‌الامین 

با عنوان »مادر غنچه‌ها«
همزمان با فرارسیدن سالروز ولادت حضرت فاطمه زهرا)س( و 
گرامیداشت روز مادر، تازه‌ترین اثر حسن روح‌الامین با عنوان »مادر غنچه‌ها« 
رونمایی شد. این اثر روایت بصری تازه‌ای از مقام والای مادری و جایگاه 

حضرت زهرا )س( ارائه می‌دهد.
روح‌الامین در توضیح این تابلو نوشته است: »تابلو نقاشی مادر غنچه‌ها 
جشن تولد ناچیزی است با رنگ، از طرف ما بندگاه کمترین به پیشگاه ملک 
پاسبان حضرت خدیجه کبری سلام الله علیها مادر مکرمه حضرت خیر النساء 

فاطمه زهرا سلام الله علیها به امید گوشه چشمی«.
پیام وزیر فرهنگ برای چهلمین سالگرد 

شهادت سرداران شعر و ادب
وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی در پیامی به مناسبت چهلمین سالگرد 
شهادت سرداران شعر و ادب، شهید ماشاءالله صفاری )بندی سیرجانی( و 
شهید حسین ارسلان )رخشا( گفت: فرهنگ شهیدان صفاری و ارسلان، نه 
تنها یادگاری از گذشته، بلکه چراغی برای آینده است؛ چراغی که نسل‌ها را 

به هم پیوند می‌دهد.
در پیام سید عباس صالحی که حسین اسحاقی مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسامی استان کرمان شامگاه پنجشنبه ۲۰ آذرماه آن را در این آیین قرائت 
کرد، آمده است: »چهلمین سالگرد شهادت دو ستاره درخشان آسمان فرهنگ 
و ادب ایران، شهیدان والامقام ماشاءالله صفاری متخلص به‌بندی سیرجانی و 
حسین ارسلان با تخلص رخشا، فرصتی است برای تجدید عهد با آرمان‌های 
بلند آنان. این عزیزان نه‌تنها در میدان ایثار و شهادت، بلکه در عرصه شعر 
و ادب نیز پرچمدار حقیقت و زیبایی بودند؛ آنان با کلامشان روح جامعه را 

روشن کردند و با خون پاکشان راه آزادگی را جاودانه ساختند.«
در ادامه این پیام آمده: »امروز، در سایه یاد آنان، وظیفه داریم پیوند 
میان نسل‌ها را استوارتر سازیم؛ تا جوانان این سرزمین با الهام از میراث ادبی 
و فرهنگی شهیدان، راه انسجام اجتماعی و همبستگی ملی را ادامه دهند. 
فرهنگ شهیدان صفاری و ارسلان، نه تنها یادگاری از گذشته، بلکه چراغی 
برای آینده است؛ چراغی که نسل‌ها را به هم پیوند می‌دهد و جامعه را در 

مسیر تعالی فرهنگی و اخلاقی متحد می‌سازد.«
لازم به ذکر است که آذرماه سال ۱۳۶۴، کاروانی متشکل از هنرمندان 
و شعرای استان کرمان برای بازدید از مناطق جنگی اعزام شدند که شهیدان 
ارسلان و صفاری نیز در این گروه و در همه لحظات با هم بودند. گروه پس از 
یک هفته به کرمان بازگشت اما این ۲ شهید به منظور تداوم برگزاری جلسات 
شعر برای رزمندگان ماندند و سرانجام ۲۰ آذرماه ۱۳۶۴ در منطقه هورالعظیم 
به درجه رفیع شهادت نائل آمدند. چهلمین سالگرد شهادت آنان با عنوان 
»دو شاعر دو شهید« با همکاری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی و انجمن 
پیشکسوتان فرهنگ و هنر استان کرمان شامگاه پنجشنبه ۲۰ آذرماه در تالار 

فرهنگ و هنر کرمان برگزار شد.
دیدار با حجت‌الاسلام حامد کاشانی 

به بهانه »قبله کعبه‌زاد«
به مناسبت ولادت باسعادت حضرت فاطمه زهرا )س(، مدیر نشر معارف 
به همراه جمعی از معاونین این نشر، در دیداری از زحمات حجت‌الاسلام حامد 

کاشانی در دفاع از حریم ولایت و امامت قدردانی کردند. 
در این مراسم، به رسم ادب و ارادت، هدایایی از طرف همراهان عزیز نشر 
معارف به ایشان اهدا شد. این دیدار به عنوان نشانه‌ای از قدردانی از شجاعت، 
غیرت و تلاش‌های ارزشمند حجت‌الاسلام کاشانی در راستای دفاع از حریم 

ولایت ائمه طاهرین‌)ع( برگزار گردید.
در پایان این ملاقات، گزارشی از استقبال بی‌نظیر محبین اهل‌بیت )س( 
از کتاب »قبله کعبه‌زاد« )کتابی 3جلدی که در آن 80 فضیلت امیرالمؤمنین 

تشریح شده( ارائه شد.
کارگردان »پدر خوانده« 

به خاطر مشکل مالی ساعتش را فروخت!
فرانسیس فورد کوپولا، فیلمساز برنده اسکار و کارگردان »پدر خوانده« به 

خاطر مشکلات مالی ساعتش را فروخت!
به گزارش یورو نیوز فرانسیس فورد کوپولا، فیلمساز مشهور بین‌المللی، 
با فروش یک نمونه اولیه ساعت منحصربه‌فرد F.P Journe FFC به رکورد 
۱۰.۸ میلیون دلار در حراجی نیویورک کمی از مشکلات مالی‌اش کاست. این 

ساعت یکی از هفت ساعتی بود که او عرضه‌ کرده بود.
کارگردان آمریکایی که با تنگنای مالی روبه‌رو بود، پس از خرج کردن 
میلیون‌ها دلار از پول شخصی‌اش برای آخرین فیلمش »مگالوپولیس« که در 

گیشه شکست خورد، به شدت به تأمین منابع نیاز داشت.
مستند »عبای سوخته« روایت تازه‌ای 

از نقش سیاسی شهید بهشتی
مستند »عبای سوخته«، تازه‌ترین اثر مهدی فارسی که در نوزدهمین 
جشنواره بین‌المللی »سینماحقیقت« رونمایی شده، با تمرکز بر نقش کمتر 
روایت‌شده شهید سیدمحمد حسینی ‌بهشتی در مدیریت بحران‌های سال‌های 

نخست انقلاب ساخته شده است
به گفته کارگردان، این فیلم سه مقطع مهم تاریخی شامل دولت موقت، 
دوره ریاست‌جمهوری بنی‌صدر و مواجهه با سازمان مجاهدین خلق را با اتکا 
به اسناد و گفت‌وگوهای کمتر دیده ‌شده بررسی می‌کند. فارسی همچنین 
از کشف مناظره مشهور شهید بهشتی در دانشگاه صنعتی شریف خبر داد؛ 

مناظره‌ای که فضای متشنج آن روزها را دگرگون کرد.
ایده اولیه این پروژه ساخت یک سریال بوده اما به نسخه سینمایی 
تبدیل شده و تولید آن پس از پژوهشی مفصل و گردآوری ۱۲ ساعت تصویر 
خام از سال ۱۳۹۹ آغاز شده است. به گفته کارگردان، هیچیک از نظرات 
 مطرح‌شده در فیلم سانسور نشده و تمام روایت‌ها مبتنی بر اسناد تاریخی 

است.
فارسی تأکید کرد »عبای سوخته« با هدف ارائه تصویری مستند و قابل 
اتکا از شهید بهشتی برای نسل‌های آینده ساخته شده تا امکان قضاوتی 

دقیق‌تر درباره نقش او در سال‌های حساس انقلاب فراهم شود.

دختر شهید سلامی:
شهید سلامی همسرش را شریک می‌دید 

نه تحت امر
دختر شهید سامی با تأکید بر انتقال مأموریت شهدا به 
خانواده‌هایشان گفت: شهید سلامی همسرش را شریک می‌دید 
نه تحت امر؛‌ مأموریت شهدای گرانقدر به شما مادران، همسران و 
فرزندان معصوم شهدا منتقل شده است. شما تنها پشت صحنه این 

تاریخ نیستید، شما خودِ صحنه‌اید.
همزمان با فرا رسیدن سالروز میلاد حضرت فاطمه زهرا )س(، روز زن 
و سالروز ولادت حضرت امام خمینی)ره(، قرارگاه پشتیبانی ستاد فرماندهی 
کل سپاه پاسداران، »جشن بزرگ میلاد کوثر ولایت« را با شعار »مهر 

فاطمی، اقتدار زن ایرانی« برگزار کرد. 
این مراسم که با حضور خانواده‌ها و بانوان شاغل برگزار شد، با 
برنامه‌های متنوعی همراه بود که بر نقش محوری و تأثیرگذار زن در 

خانواده و جامعه اسلامی تأکید داشت. 
این مراسم با هدف تکریم مقام زن و تقدیر از زحمات همسران و بانوان 
شاغل در سپاه برگزار شد و سخنرانان از ابعاد مختلف به تبیین جایگاه رفیع 

زن در مکتب اسلام پرداختند. 
 فرمانده قرارگاه پشتیبانی: موفقیت پاسداران 

مرهون آرامش‌بخشی همسران است
سردار سرتیپ پاسدار سید حجت‌الله قریشی، معاون هماهنگ‌کننده 
سپاه، در سخنان خود با اشاره به واژه »أعطینا« در سوره کوثر، حضرت 

فاطمه )س( را عطیه‌ای ویژه از جانب خداوند خواند.
وی ضمن قدردانی از زحمات بانوان حاضر در جلسه، آنان را مدیران 
اصلی صحنه خانه و خانواده دانست و گفت: باید از حمایت‌های شما از 

همسرانتان و فرزندانتان قدردانی کنم.
سردار قریشی تأکید کرد: هرچقدر زندگی سخت باشد، وجود یک 
همسر و مادر صبور و قانع، می‌تواند این سختی را بزداید و عرصه زندگی را 

به یک عرصه بهشتی تبدیل کند.
وی درخشش سپاه در عرصه‌های مختلف مأموریتی را نتیجه مستقیم 
آرامش و اعتمادبه‌نفسی دانست که توسط همسران فداکار در محیط خانه 
ایجاد می‌شود و افزود: این موفقیت حتماً به واسطه پشتوانه و پشت‌گرمی 

شما همسران حاضر در این جلسه باشکوه است.
نگاهی طنز و تربیتی به خانواده: از »ساغر عشق« تا »مایه آرامش«

در بخشی دیگر از این مراسم، دکتر علی صدرا، کارشناس مسائل 
خانواده، با لحنی طنزآمیز و پرانرژی، نکات کلیدی در روابط همسران را با 

استناد به روایات اسلامی بیان کرد.
وی در بحث خود با عنوان »با خانواده تا بهشت«، به سیره 
امیرالمؤمنین‌)ع( اشاره کرد که برای زدودن غم‌ها، به چهره حضرت 

فاطمه)س( نگاه می‌کردند.
هاشمی با تأکید بر اهمیت ارتباط چشمی محبت‌آمیز میان زوجین، 
گفت: روایت داریم زن و شوهر به هم نگاه کنند، خدای مهربان به این زن 

و شوهر با دیده رحمت نگاه می‌کند.
این کارشناس خانواده با اشاره به لالایی حضرت زهرا )س( برای 
امام حسن‌)ع( که در آن به شجاعت پدرش افتخار می‌کردند، از بانوان 
درخواست کرد: به همسران خود افتخار کنید تا جایگاه مرد به عنوان 

تکیه‌گاه خانواده تقویت شود.
وی با استناد به رساله حقوق امام سجاد‌)ع( و بیانات رهبر معظم 
انقلاب، زن را مایه آرامش، سبب صمیمیت، نگهدارنده خانواده و از نظر 

اثرگذاری، تمام جامعه توصیف کرد.
نگاه فاطمی شهید سلامی؛ زن، شریک است نه تحت امر

در این مراسم همچنین ریحانه سامی، دختر سپهبد شهید حاج 
حسین سلامی و دبیر ستاد بزرگداشت مقام زن، به عنوان سخنران ویژه به 

تبیین سیره عملی پدر شهیدش در تکریم جایگاه زن و خانواده پرداخت.
ریحانه سامی با اشاره به اینکه پدر بزرگوارشان، پاسداری را کرامت، 
شرف و زیبایی می‌دانست، تأکید کرد: این عبارات شرح زندگی عملی او 

بود. 
وی با ارائه تصویری از رفتار پدر در محیط خانه اظهار کرد: در خانه 
ما، پدرم هیچ‌گاه از مادرم درخواستی نداشت. او را تحت امر نمی‌دید، او 
را شریک می‌دید. به او اختیار کامل داده بود و به او اعتماد و اطمینان تام 

داشت. 
دبیر ستاد بزرگداشت مقام زن با قرائت بخشی از وصیت‌نامه شهید 
سامی افزود: پدرم در وصیت‌نامه خود با تواضع قلبی از همسر وفادار و 
فداکار خود که عمری سختی‌ها را تحمل کرده بود، حلالیت می‌طلبد و او 
را به خدا می‌سپارد. این نگاه، همان نگاه فاطمی است؛ نگاهی که زن را 

ستون خانه می‌داند، نه حاشیه آن. 
همسران پاسداران، یک گام از آنان عقب نیستند

وی در ادامه به نگاه پدرش نسبت به نقش همسران پاسداران در 
مجاهدت‌ها اشاره کرد و به نقل از ایشان گفت: پدرم می‌گفت »ما مسیر 
سختی را پیموده‌ایم ولی هرگز ندیده‌ایم همسرانمان یک گام از ما عقب 
باشند، جایی کم آورده باشند، تسلیم مشکلات شده باشند یا از راهی که 

رفته‌ایم پشیمان باشند«. 
خانم سامی برای تبیین این پیوند میان عقیده و عمل، به نمونه‌ای 
ملموس از خانه پدری خود اشاره کرد و گفت: در آن خانه، مادر ما، فرمانده 
خاموش اما مقتدر زندگی بود. اقتصاد خانه، مدیریت دخل و خرج، تربیت 
فرزندان، پیگیری مسائل آموزشی و حتی آرام کردن دل‌های ما، همه بر 

دوش او بود. 
وی با ذکر خاطره‌ای از دوران کودکی خود ادامه داد: پدر سال‌ها در 
میدان مأموریت و خطر حضور داشت، اما این خانه هرگز بی‌صاحب نبود. 
روزی در کودکی، دچار خونریزی مغزی شدم. پزشکان با نگرانی گفتند 
احتمال دارد دیگر دنیا را نبینم. پدرم که در مأموریت بود، با تمام نگرانی 
گفت »هر اتفاقی بیفتد، من نمی‌توانم برگردم.« از آن لحظه، مادرم تنها 
ماند اما نه ترسید، نه شکست و نه تسلیم شد. با صبر و توکل ما را بزرگ 
کرد و پیوند خانه را مستحکم ساخت. اگر امروز من در میان شما ایستاده‌ام 
 و نعمت دیدن را دارم، بخشی از آن ثمره ایستادگی همان روز مادرم 

است. 
دختر شهید سلامی تأکید کرد: پدر که این فداکاری را به روشنی درک 
می‌کرد و می‌گفت »اگر صد بار دیگر به دنیا بیایم، همین لباس پاسداری را 
خواهم پوشید و همسرم همین کسی خواهد بود که اکنون هست. می‌دانم 

او چقدر سختی کشیده است«. 
وی با تأکید بر انتقال مأموریت شهدا به خانواده‌هایشان گفت: امروز 
مأموریت شهدای گرانقدر به شما مادران، همسران و فرزندان معصوم شهدا 
منتقل شده است. شما تنها پشت صحنه این تاریخ نیستید، شما خودِ 
صحنه‌اید. شما تنها حامی پاسداران نیستید، شما پاسدارانِ پاسدارانید. شما 

تنها خانواده شهید نیستید، شما خود ادامه جهاد شهیدید. 
به گزارش مهر، وی به رابطه محبت‌آمیز و سرشار از تکریم پدرش با 
دختر خود اشاره کرد و گفت: شهید سلامی دختر خود را »فرشته من« 
می‌نامید و این رابطه را ترجمان همان مکتبی می‌دانست که زن را مایه 

سکونت و آرامش خانه می‌خواند.
بنا بر این گزارش، این مراسم که با برنامه‌های متنوع فرهنگی همراه 
بود، فرصتی برای تکریم مقام شامخ زن و مادر و بازخوانی نقش کلیدی آنان 

در استحکام خانواده و پیشبرد اهداف انقلاب اسلامی فراهم آورد.
شایان ذکر است در پایان این دیدار بانشاط و اثربخش از تعدادی 
از خانواده شهدای جنگ ۱۲ روزه و فعالین حوزه خانواده و جمعیت و 
خانم‌های فعال در عرصه‌های فرهنگی و اجتماعی و دانشگاهی تقدیر به 

‌عمل آمد.

در پرتو وحی

تنها با ذکر خدا دل‌ها آرام می‌گیرد
»)آنهایی که از خدا فاصله نگرفته‌اند و به سوی آو 

بازگشته‌اند، اینها( کسانی  هستند که ایمان آورد‌ه‌اند 

و دل‌هایشان به ذکر خدا )و به تاوت آیات قرآن( آرام 

می‌گیرد.

آگاه باشید! تنها با یاد خدا )و تفکر در قدرت خدا و 

آیات قرآن( دل‌ها آرامش پیدا می کند )و در غیر ذکرالله 

نه‌تنها آرامش نیست بلکه اضطراب و پریشانی وجود دارد.(«
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هدیه به خوانندگان

حضرت امام خمینی)ره(: سرچشمه همه مصیبت‌هایی 
که ملت‌ها می‌کشند این است که متصدیان امورشان از 

قشر مرفه و از اشراف و اعیان باشند.

ایران اسامی در سالروز میلاد پربرکت حضرت 
فاطمه زهرا)س(، سراسر نور و سرور و شادمانی بود. 
به همین مناسبت در حسینیه امام خمینی)ره( نیز 
در حضور رهبر انقلاب اسلامی و هزاران نفر از محبان 
اهل بیت)ع(، مراسم پرشور مدیحه‌سرایی، شعرخوانی 

و منقبت سیّده النساء‌العالمین برگزار شد.
حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای، در این مراسم که حدود 
سه ساعت طول کشید، با تبریک ولادت حضرت صدیقه 
طاهره)س( گفتند: مردم ایران با مقاومت ملی، تلاش‌های 
مستمر دشمن برای تغییر »هویتِ دینی، تاریخی و فرهنگی« 
این ملت را ناکام گذاشته‌اند و امروز نیز ضمن ضرورت آرایش 
‌یافتن صحیح دفاعی و هجومی در مقابل فعالیت تبلیغاتی و 
رسانه‌ای دشمن برای حمله به »مغزها، دل‌ها و باورها«، ایران 
عزیز با وجود مشکلات وکمبودهای موجود در سراسر کشور، 

به حرکت رو به جلوی خود ادامه می‌دهد.
باید فاطمی بود

رهبر انقلاب با گرامیداشت تقارن ولادت امام خمینی)ره( 
با میلاد حضرت فاطمه زهرا)س(، فضائل و مناقب بانوی دو 
عالم را فراتر از فهم و درک بشر خواندند و افزودند: با این 
همه، باید فاطمی بود و از آن بانوی اسوه در همه جهات 
از جمله دیند‌اری، عدالت‌خواهی، جهاد تبیین، همسرداری، 

فرزندپروری و دیگر زمینه‌ها پیروی کرد.
ایشان، مداحی را پدیده‌ای بسیار تأثیرگذار برشمردند 
و افزودند: لازم است با تحقیق و پژوهش به عمق‌یابی، 
آسیب‌شناسی و جست‌وجوی راه‌های تقویت و تکامل ابعاد 

مختلف این پدیده حیرت‌انگیز پرداخت.
  امروز پدیده مداحی به پایگاهی 

برای ادبیات مقاومت تبدیل شده است
حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای، با اشاره به حرکت رو 
به جلوی مداحی نسبت به گذشته، مداحی را از پایگاه‌های 
ادبیات مقاومت خواندند و افزودند: هر فکری و امری در 

صورت نداشتن ادبیات متناسب، به‌تدریج از بین می‌رود و 
مداحی و هیئت، امروز با تدوین، گسترش و انتقال ادبیات 

مقاومت، این ضرورت بسیار اساسی را تقویت  می‌کند.
رهبر انقلاب »مقاومت ملی« را »تاب‌آوری و ایستادگی 
در مقابل انواع فشارهای سلطه‌گران« تعریف کردند و 
افزودند: گاهی فشار، نظامی است؛ - مانند آنچه ملت در 
دفاع مقدس دید و در ماه‌های گذشته نوجوانان و جوانان 
هم مشاهده کردند - و گاهی هم فشار اقتصادی یا رسانه‌ای، 

فرهنگی و سیاسی است.
رهبر انقلاب، هوچی‌گری و جوسازی عوامل رسانه‌ای و 
مقامات سیاسی - نظامی غرب را نشانه فشار تبلیغی دشمن 
خواندند و گفتند: هدف فشارهای مختلف نظام سلطه بر 
ملت‌ها و در رأس آنها ملت ایران، گاهی توسعه‌طلبی سرزمینی 
 است؛ مانند آنچه امروز دولت آمریکا در آمریکای لاتین انجام 

می‌دهد.
»تعییر هویتی«، هدف اصلی فشارهای سلطه‌گران است

ایشان افزودند: گاهی نیز تسلط بر منابع زیرزمینی 
هدف است و برخی مواقع هم تغییر سبکِ زندگی و مهم‌تر 
 از همه، »تغییر هویتی«، هدف اصلی فشارهای سلطه‌گران 

است.
 ملت با تسلیم‌ناپذیری و ایستادگی 

دشمن را ناکام کرده است
حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای، با اشاره به قدمت بیش 
از صد ساله تلاش‌های زورگویان جهانی برای تغییر هویت 
»دینی، تاریخی و فرهنگی« ملت ایران، گفتند: انقلاب اسلامی 
همه آن کارها را بی‌نتیجه گذاشت و در دهه‌های اخیر نیز، 
ملت با تسلیم‌ناپذیری و ایستادگی و پایداری در مقابلِ ادامه 

فشارهای گسترده دشمنانش، آنها را ناکام کرده است. 
ایشان گسترش مفهوم و ادبیات مقاومت از ایران به 
کشورهای منطقه و برخی کشورهای دیگر را یک واقعیت 
خواندند و افزودند: برخی کارهایی که دشمن با ایران و ملت 

ایران کرد، با هر کشور دیگری می‌کرد، آن ملت و کشور 
کُن‌فَیَکون می‌شدند.

امروز فراتر از درگیری نظامی در »کانون یک جنگ 
تبلیغاتی و رسانه‌ای« با جبهه وسیع دشمن قرار داریم

رهبر انقلاب با اشاره به تأثیر زینبی مداحی در ماندگار 
شدن یاد شهیدان و تعمیق و گسترش مفهوم مقاومت در 
کشور، گفتند: امروز فراتر از درگیری نظامی که شاهدش 
بودیم، در »کانون یک جنگ تبلیغاتی و رسانه‌ای« با جبهه 
وسیع دشمن قرار داریم؛ چرا که دشمن فهمیده است این 
مُلک و خاک و سرزمین الهی و معنوی، با فشار نظامی تسلیم 
و تصرف نمی‌شود. ایشان افزودند: البته برخی مرتب احتمال 
تکرار درگیری نظامی را مطرح می‌کنند و بعضی هم عامدانه 
در این موضوع می‌دمند تا مردم را دل به شک نگه‌ دارند و 

دلهره ایجاد کنند که ان‌شاءالله موفق هم نمی‌شوند.
 »خط و خطر و هدف دشمن« محو »آثار، اهداف 

و مفاهیم انقلاب و فراموش ‌شدن یاد امام خمینی)ره(« است
حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای، »خط و خطر و 
هدف دشمن« را محو »آثار، اهداف و مفاهیم انقلاب و 
فراموش ‌شدن یاد امام خمینی)ره(« دانستند و افزودند: 
آمریکا در مرکز این جبهه‌ وسیع و فعال قرار دارد، برخی 
کشورهای اروپایی در اطراف او هستند و مزدوران و خائن‌ها 
و بی‌وطن‌هایی هم که در اروپا تلاش می‌کنند به نان و نوایی 

برسند، در حاشیه این جبهه قرار دارند.
ایشان شناخت اهداف و »آرایش دشمن« را ضروری 
برشمردند و گفتند: مانند جبهه نظامی، در این درگیری 
تبلیغاتی و رسانه‌ای نیز باید آرایش خود را متناسب نظم و 
طرح و هدف دشمن تعریف و بر نقاطی متمرکز شویم که او 
هدف گرفته است، یعنی »معارف اسلامی، شیعی و انقلابی«.

  مداحان، هیئت‌ها را به کانون پایبندی 
به ارزش‌های انقلاب تبدیل کنند

رهبر انقلاب، ایستادگی در مقابل جنگ تبلیغاتی و 

رسانه‌ای غرب را دشوار اما کاملًا ممکن دانستند و گفتند: 
در این مسیر، مداحان، هیئت‌ها را به کانون پایبندی به 
ارزش‌های انقلاب تبدیل کنند و با قدردانی از اقبال نسل 
جوان به مداحی و هیئت، این نسل عزیز را در مقابل 
 اهداف دشمن لجوج و خبیث و دارای امکانات، ‌مصون 

نمایند.
رهبر انقلاب سخنانشان را با چند توصیه به مداحان 
تکمیل کردند: تبیین معارف دینی و معارف مبارزاتی با تکیه 
و استناد به زندگی همه ائمه هدی)ع(، حمله به نقاط ضعف 
دشمن به موازات دفاع مؤثر در مقابل شبهه‌آفرینی‌های 
او، تبیین مفاهیم قرآنی در عرصه‌های مختلف »شخصی، 
اجتماعی، سیاسی و چگونگی رویارویی با دشمن« از 

مهم‌ترین این توصیه‌ها بود.
مداحان مراقب باشند آهنگ‌ها و فرهنگ دوران طاغوت 

در مجالس و محافل آنها راه پیدا نکند
ایشان تاثیر یک نوحه خوش‌ساخت و خوش‌مضمون 
را گاهی بیشتر از چند منبر و سخنرانی خواندند و گفتند: 
مداحان مراقب باشند آهنگ‌ها و فرهنگ دوران طاغوت در 

مجالس و محافل آنها راه پیدا نکند.
به توفیق الهی، کشور در حال حرکت 

تلاش و پیشرفت است
حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای، در پایان سخنانشان 
با اشاره به سخنان یکی از مداحان درباره مشکل گرد و 
غبار خوزستان گفتند: این، از جمله کوچک‌ترین مشکلات 
است و کمبودها و مشکلات در سراسر کشور زیاد است اما 
ملت روز به روز با ایستادگی،‌ صدق و صفا و خیرخواهی و 
عدالت‌خواهی، برای اسلام و ایران آبرو و قدرت ایجاد می‌کند 
 و به توفیق الهی، کشور در حال حرکت، تلاش و پیشرفت 

است.
در ابتدای این دیدار یازده نفر از ستایشگران اهل 

بیت)ع( به شعرخوانی و مدیحه‌سرایی پرداختند.

رهبر انقلاب در سالروز میلاد پربرکت حضرت فاطمه زهرا)س( در دیدار مداحان:

در میدان تبلیغات به دفاع اکتفا نکنید
آرایش جنگی بگیرید

نقش کارشناسان صهیونیست در ترور و تحریم ایران
یکی از ابزارهای اصلی رژیم صهیونیستی در 
جهت طرح‌ریزی اقدامات علیه کشور و مردم ایران، 
کارشناسان و پژوهشگرانی هستند که در مؤسسات 
مختلف صهیونیستی در فلسطین اشغالی بر روی ابعاد 

مختلف ایران کار می‌کنند. 
در دل رژیم صهیونیستی، جایی که مرز میان پژوهش 
آکادمیک و عملیات امنیتی به نازکی یک خط قرمز است، 
گروهی از کارشناسان و پژوهشگران بر روی مسائل مرتبط 
با ایران تمرکز کرده‌اند. این افراد، که اغلب در مؤسسه‌های 
تحقیقاتی معتبر مانند مؤسسه مطالعات امنیت ملی یا 
دانشگاه‌های برجسته مانند دانشگاه تل‌آویو و... فعالیت می‌کنند، 
نه تنها تحلیل‌گرانی نظری، بلکه بخشی از اکوسیستم امنیتی 

این رژیم هستند.
این کارشناسان اغلب سابقه‌ای در نهادهای اطلاعاتی 
مانند موساد یا ارتش رژیم صهیونیستی دارند و تحلیل‌هایشان 
مستقیماً به سیاست‌گذاری‌های خصمانه علیه ملت‌های منطقه، 
به ویژه ایران، خدمت می‌کند. آن‌ها با رصد مداوم تحولات 
سیاسی، اقتصادی و نظامی ایران، گزارش‌هایی تولید می‌کنند 
که پایه و اساس عملیات سایبری، تحریم‌های بین‌المللی و حتی 

اقدامات نظامی مستقیم قرار می‌گیرد.
واقعیت این است که این کارشناسان بخشی از ماشین 
جنگی هستند که دست‌شان در خونریزی‌های منطقه‌ای 
آلوده است. از ترور دانشمندان ایرانی گرفته تا بمباران 
تأسیسات هسته‌ای. شناخت این شبکه نه تنها برای درک 
عمق ایران‌ستیزی سازمان‌یافته ضروری است، بلکه ابزاری 
برای مقابله با آن در عرصه دیپلماتیک و رسانه‌ای به شمار 
می‌رود. مؤسسه‌هایی مانند INSS، که مستقیماً با وزارت دفاع 
و نخست‌وزیری در ارتباط هستند، محل تلاقی این تجربیات 

نظامی با پژوهش‌های آکادمیک است.
کارشناسان این مؤسسه‌ها، که تخصص‌شان در زمینه 
ایران‌شناسی است، از داده‌های عمومی و محرمانه برای تولید 
تحلیل‌هایی استفاده می‌کنند که به تصمیم‌گیری‌های راهبردی 
کمک می‌رساند. برای مثال، پژوهشگرانی که بر برنامه هسته‌ای 
ایران تمرکز دارند، گزارش‌هایی منتشر می‌کنند که توجیه‌گر 

حملات پیشگیرانه یا تشدید تحریم‌ها هستند.
این پیوند میان آکادمی و ارتش، پدیده‌ای منحصربه‌فرد در 
رژیم صهیونیستی است. در فلسطین اشغالی کارشناسان اغلب 
سابقه‌ای در واحدهای اطلاعاتی دارند و تحلیل‌هایشان بخشی 
از استراتژی »جنگ سایه« علیه ایران است و این امر آن‌ها را 

به شرکای مستقیم در سیاست‌های خصمانه تبدیل می‌کند.
کارشناسان صهیونیست متخصص در امور ایران نقش 
کلیدی در شکل‌دهی به واکنش‌های این رژیم و دولت‌های 
خارجی علیه ایران ایفا می‌کنند. آن‌ها اخبار، گزارش‌های 
رسانه‌ای و داده‌های ماهواره‌ای را رصد می‌کنند و تحلیل‌هایی 
تولید می‌نمایند که اغلب در کنفرانس‌های بین‌المللی یا 

رسانه‌های غربی بازتاب می‌یابد.
برای نمونه، پژوهشگرانی که در برنامه »ایران و محور 
شیعی« فعالیت می‌کنند، گزارش‌هایی در مورد تحولات داخلی 
ایران منتشر می‌کنند که پایه‌ای برای توجیه مداخلات خارجی 
می‌شود. این تحلیل‌ها فراتر از حوزه نظری هستند؛ آن‌ها 
مستقیماً به عملیات ارتش رژیم صهیونیستی خدمت می‌کنند.

تاریخ نشان می‌دهد که بسیاری از حملات سایبری مانند 
ویروس استاکس‌نت یا ترورهای هدفمند، بر پایه اطلاعات و 
تحلیل‌های همین کارشناسان بنا شده‌اند. دست این افراد، 
هرچند پشت میزهای پژوهشی پنهان شده، در خون مردم 
ایران و منطقه آلوده است – نه به عنوان مجریان مستقیم، بلکه 

به عنوان معماران فکری جنایات.
در یک مثال آشکار، پس از جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، 
وب‌سایت اخبار ۱۲ رژیم صهیونیستی در گزارشی در رابطه 
با مسئله آماده‌سازی مقدمات تجاوز علیه ایران با کمک 
کارشناسان، این‌گونه عنوان کرد: ارتش اسرائیل ۱۰۰ کارشناس 
را در یک اتاق مخفی دور هم جمع کرد: این‌گونه بود که طرح 

جنگی دراماتیک علیه ایران متولد شد. در این گزارش شبکه 
۱۲ توضیح می‌دهد چگونه ارتش رژیم صهیونیستی با گردهم 
آوردن تعداد بالایی از کارشناسان صهیونیست )نظامی و غیر 
نظامی( به بررسی مسئله جنگ علیه ایران و طرح‌ریزی این 
تجاوز پرداختند و در این اجتماع کارشناسان، مسائل مختلف 
همچون مراکز پدافندی ایران، دستیابی به برتری هوایی، برنامه 
هسته‌ای، نیروی قدس، اقتصاد و جامعه ایران، نهادهای دولتی 
و صنایع نظامی. ارتش اسرائیل ۱۰۰ کارشناس را در یک اتاق 
مخفی جمع کرد: این‌گونه بود که طرح جنگ دراماتیک علیه 

ایران شکل گرفت. 
در ادامه به تعدادی از کارشناسان عبری زبان که در مراکز 
مختلف ایرانی شناسی در فلسطین اشغالی از جمله مؤسسه 
مطالعات امنیت ملی،‌ بگین سادات، آلیانس و... در رابطه با 
ابعاد مختلف ایران فعالیت داشته و خوراک فکری و عملیاتی 
سرویس‌ اطلاعاتی و ارتش این رژیم علیه کشور و مردم ایران را 

تامین می‌کنند، اشاره خواهد شد.
تامار عیلام گیندین

وی یک از کارشناسان حوزه مسائل ایران است که در 
پیشتر در سازمان »آمان« رژیم صهیونیستی خدمت کرده 
است. او به زبان فارسی مسلط بوده و سابقه تدریس زبان فارسی 
را در دانشگاه عبری، دانشگاه تل‌آویو و دانشگاه حیفا دارد. او 
هم‌اکنون پژوهشگر مؤسسه مئیر و میریام عزری در مطالعات 
ایران و بخش مطالعات خلیج‌فارس در دانشگاه حیفا است. 
توسعه‌دهنده‌ نحوه آموزش فارسی به زبان عبری در مؤسسات 

صهیونیستی است. 
او در صفحه اینستاگرام خود به پوشش تحولات ایران در 
جهت پروژه سیاه‌نمایی از فضای داخلی و تمسخر فرهنگ ایران 
می‌پردازد. یکی از کارویژه‌های اصلی وی در کنار مطالعات ایران، 
کمک به آماده کردن گروه‌های فارسی زبان در سرزمین‌های 
اشغالی برای سازمان‌ها و سرویس‌های نظامی و امنیتی رژیم 
صهیونیستی به منظور ارتباط گیری با فضای داخلی ایران در 
جهت انجام پروژه‌های مختلف، از جمله جنگ روانی، تحریک 

آشوب و سایر اقدامات امنیتی است.
دیوید منشاری

دیوید منشاری استاد بازنشسته گروه تاریخ خاورمیانه و 
آفریقا در دانشگاه تل‌آویو، پژوهشگر ارشد در مرکز مطالعات 
ایران آلیانس و مرکز مطالعات خاورمیانه و آفریقای دایان است. 
در سرزمین‌های اشغالی، از او به عنوان یکی از کارشناسان 

برجسته حوزه مسائل ایران یاد می‌شود.
در حال حاضر او بر تلاش‌های منطقه‌ای ایران و تقابل 
با رژیم صهیونیستی تمرکز دارد. این مطالعه خطوط تداوم و 
تغییر در سیاست‌های رژیم سلطنتی و رژیم اسلامی در سیاست 
منطقه‌ای را تجزیه و تحلیل می‌کند. علاوه‌بر این، این مطالعه 
روابط خارجی ایران را نیز تجزیه و تحلیل می‌کند، زیرا فراتر 
از سیاست منطقه‌ای، در رابطه با ابرقدرت‌ها و مسئله هسته‌ای 

نیز بحث می‌کند.
پیش از انقلاب ایران در سال ۵۷ و در زمان رژیم پهلوی، 
این کارشناس صهیونیست به منظور تکمیل تحقیقات خود در 
ادامه آموزشات عالی، با حمایت بنیاد فورد آمریکا به ایران آمده 

و در دانشگاه تهران مشغول به فعالیت‌ شد.
او در ادامه فعالیت‌های خود بر علیه ایران و کمک به رژیم 
صهیونیستی، اقدام به تاسیس مرکزی به نام »آلیانس« در 
فلسطین اشغالی به منظور مطالعه اختصاصی بر روی مسئله 
ایران کرد و مدتی نیز ریاست آن را شخصا بر عهده داشت. به 
گفته رسانه‌های عبری زبان، وی در رابطه با ایران، ده‌ها کتاب 

تالیف و یا ویرایش کرده است.
لیورا هندلمن

دکتر لیورا هندلمن مدیر فعلی مرکز آلیاس برای مطالعات 
ایران و عضو ارشد هیئت علمی در دانشگاه تل‌آویو است. او 
نویسنده کتاب »انقلاب‌های زن مدرن ایرانی: فرهنگ عامه بین 
دو انقلاب« است که در سال ۲۰۱۹ توسط انتشارات دانشگاه 

کمبریج منتشر شده است.

او ویراستار مجموعه مقالات پروفسور دیوید منشاری با 
عنوان »ایران آن زمان و اکنون: جامعه، دین و سیاست« است 
و همچنین به طور مشترک با دیوید منشاری ویراستار مجموعه 
مقالات »ایران: کالبدشکافی یک انقلاب« در سال ۲۰۰۹ را 

نوشته است.
بر اساس انتشارات رسانه‌های عبری زبان، او در تالیف کتب 
و مقالات مرتبط با ایران و همچنین مدیریت مجموعه‌های 
مطالعاتی بر روی ایران در رژیم صهیونیستی نقش پررنگی دارد. 
وی در کنار حضور در مرکز مطالعات ایران‌شناسی آلیانس، در 
مراکز و کارگروه‌هایی همچون دانشگاه‌ تل‌آویو، دانشگاه عبری 
اورشلیم )قدس اشغالی(، گروه تحقیقاتی مؤسسه ترومن و 

مدرسه بین‌المللی روتبرگ بوده است.
افی بنای

افی بنایی کارگردان، فیلمنامه‌نویس و مدرس با بیش از ۲۰ 
سال سابقه در تولید مستند است. در سال ۲۰۱۳، فیلم مستند. 
بنای که در فلسطین اشغالی و از والدینی مهاجر از ایران متولد 
شده است، از طریق والدین خود فرهنگ ایرانی را تا حدی 
شناخته است و به گفته رسانه‌های عبری زبان این مسئله به او 
اجازه می‌دهد تا دیدگاهی تخصصی از نسل Z ایرانی ارائه دهد.
بر اساس گزارش منابع عبری، او در سخنرانی‌هایی که 
دارد، دانسته‌های خود در مورد رسانه‌های اجتماعی- به ویژه 
اینستاگرام و تیک‌تاک- را با ترکیبی از نگاه‌های تخصصی از 

تاریخ و فرهنگ ایران عنوان می‌کند.
همچنین او از طریق شناختی که مدعی است بر جامعه 
ایرانی دارد، خصوصا با تمرکز بر جوانان، به سرویس‌های 
اطلاعاتی رژیم صهیونیستی در پیدا کردن هسته‌های معاند و 
مخالف در میان جوانان و شناخت افکار آنها و توضیح چگونگی 
تقابل آنها با حاکمیت با استفاده از روش‌های مختلف، کمک 
می‌کند و این کار را از طریق رصد و بررسی محتواهای تولید 

شده در فضای مجازی فارسی زبانان انجام می‌دهد.
به گفته رسانه‌های صهیونیستی، در حال حاضر، کار ویژه 
اصلی وی، تمرکز بر فضای دیجیتال در ایران و تأثیر آن بر 
اغتشاشات و فعالیت‌های هسته‌های مخالف از طریق بررسی 
توضیحات و محتواهای منتشر شده در فضای مجازی است 
و از این رو یکی از افراد دخیل در سازمان‌های صهیونیستی 
به منظور پروژه آشوب از طریق تاثیرگذاری بر اذهان جوانان 

ایرانی است.
دورون اسحاقوف

او متخصص تاریخ و سیاست معاصر ایران، سیاست 
خارجی ایران، و به‌ویژه روابط ایران-اسرائیل. رساله دکترای وی 
از دانشگاه تل‌آویو در مورد روابط ایران-اسرائیل از ۱۹۴۸ تا 
۱۹۶۳ بوده. تمرکز اصلی‌ وی روی تحولات رژیم ایران، هژمونی 
منطقه‌ای، برنامه هسته‌ای، و تأثیر انقلاب ۱۹۷۹ بر روابط ایران 

با رژیم صهیونیستی است.
او در مراکزی همچون مرکز بگین-سادات برای مطالعات 
استراتژیک و مرکز مطالعات آلیانس بر روی مسئله ایران 
کار می‌کند. اسحاقوف در حال حاضر پژوهشگر مؤسسه 
بین‌المللی مبارزه با تروریسم )ICT( در دانشگاه رایشمن رژیم 
صهیونیستی است و به طور گسترده در مورد سیاست خارجی 

و استراتژی نظامی ایران مقالات مختلف منتشر کرده است.
وب‌سایت دانشگاه رایشمن از وی این‌گونه یاد کرده است: 
دکتر اسحاقوف با پایه علمی محکم و سوابق انتشارات مقالات 
گسترده، صدایی پیشرو در مطالعه سیاست‌های منطقه‌ای ایران 
و پیامدهای آن برای امنیت ملی اسرائیل است. آثار او پلی 
بین تحلیل‌های تاریخی و تحولات معاصر است و بینش‌های 
ارزشمندی را برای دانشگاهیان، سیاست‌گذاران و متخصصان 

امنیتی در اسرائیل در رابطه با ایران فراهم می‌کند.
راز زیمت

راز زیمت، کارشناس ارشد مسائل ایران در فلسطین 
اشغالی که در بسیاری از پروژه‌های رژیم در رابطه با ایران 
مشارکت دارد. از او باید به عنوان یکی از برجسته‌ترین و 
فعال‌ترین کارشناس حوزه مسائل ایران در رژیم صهیونیستی 

نام برد. او بیش از ۲۰ سال سابقه خدمت در شاخه اطلاعات 
ارتش رژیم صهیونیستی را دارد و در این سازمان، در پست‌های 

ارشدی قرار داشته است.
 )INSS( راز زیمت پژوهشگر مؤسسه مطالعات امنیت ملی
و ویراستار سند »نگاهی به ایران« است که توسط مرکز 
اطلاعات اطلاعاتی و تروریسم میر عامیت منتشر می‌شود. 
حوزه اصلی تحقیقاتی وی سیاست، روابط خارجی، جامعه و 
رسانه‌های اجتماعی جمهوری اسامی ایران است. در حال 
حاضر راز زیمت مدیر برنامه تحقیقاتی ایران و محور شیعی در 
مؤسسه مطالعات امنیت ملی است. او نویسنده کتاب »ایران از 
درون: دولت و جامعه در جمهوری اسامی« است که در سال 
۲۰۲۲ )به زبان عبری( منتشر شد و مطالب زیادی در مورد 

سیاست، جامعه و سیاست خارجی ایران منتشر کرده است.
او همچنین به طور منظم تحلیل‌های تخصصی برای 
رسانه‌های صهیونیستی و بین‌المللی در رابطه با ایران ارائه کرده 
است. زیمت یک کارشناس و رصد‌کننده باسابقه مسائل ایران 
در ارتش رژیم صهیونیستی محسوب می‌شود و همان‌طور که 
گفته شد، بیش از دو دهه در آنجا در رابطه با مسئله ایران 

خدمت کرده است.
او در تمامی مراکز و مؤسسات رژیم صهیونیستی که 
بر روی مسئله ایران و سایر موضوعات مرتبط با آن فعالیت 
می‌کنند، حضور پررنگی دارد که از جمله آن می‌توان به مرکز 

ایران‌شناسی آلیانس اشاره کرد.
دنی سیترینویچ

دنی‌سیترینویچ یکی دیگر از برجسته‌ترین کارشناسان 
صهیونیست در زمینه مسائل ایران و فعالیت‌های منطقه، محور 
شیعی )شامل حزب‌الله، یمن و شبه‌نظامیان عراقی( و موضوع 
هسته‌ای ایران است. وی سابقه طولانی در سازمان اطلاعات 
ارتش رژیم صهیونیستی، آمان، داشته است و یکی از مسئولان 

برجسته میز ایران در این سازمان محسوب می‌شود.
لازم به ذکر است که او به دلیل فعالیت طولانی در ارتش 
رژیم صهیونیستی، از اطلاعات بالایی در حوزه مسائل نظامی و 
تسلیحاتی برخوردار است. سیترینویچ در زمان حضور خود در 
سازمان آمان، در سمت‌های وابسته به این سازمان در سفارت 

اسرائیل در واشنگتن خدمت کرده است.
سیترینویچ در حال حاضر پژوهشگر ارشد در میز ایران و 
محور شیعی در مؤسسه مطالعات امنیت ملی )INSS( است. 
او همچنین در مراکز مختلف ایران‌شناسی در فلسطین اشغالی 
مشغول فعالیت در رابطه با مسئله ایران است و تمرکز اصلی 
آن روی »ایران از داخل و خارج«، هژمونی منطقه‌ای و تقابل 

ایران-رژیم صهیونیستی است.
به گفته رسانه‌های عبری زبان، او در میان کارشناسان 
صهیونیست، یکی برجسته‌ترین اشخاص در بررسی فعالیت‌های 
ایران در در آمریکای لاتین، شرق آسیا، آفریقا، و غرب‌آسیا 

محسوب می‌شود.
لازم به ذکر است که کارشناسان و پژوهشگران حوزه ایران 
که در خدمت رژیم صهیونیستی هستند، قطعا بسیار بیشتر 
از آن چیزی است که مجال و یا امکان بررسی آن در این‌جا 
وجود داشته باشد و این گزارش تلاش شده است تا تنها به 
برجسته‌ترین این افراد اشاره شود و بخش دیگری از کارشناسان 
صهیونیست حوزه مسائل ایران که دارای رتبه و جایگاه پایینی 

هستند، در این گزارش حذف شده است.
به گزارش مشرق، همان‌طور که در ابتدا عنوان شد، 
کارشناسان مسائل منطقه‌ای از جمله ایران، به دلیل ماهیت کار 
خود و همچنین اکوسیستم امنیتی رژیم صهیونیستی، نزدیکی 
ارتباط تنگاتنگی با نهادهای امنیتی و نظامی اسرائیل داشته و 
بسیاری از آنها، همان‌طور که در ادامه ذکر شده است، دارای 
سابقه همکاری‌های گسترده با دستگاه‌های امنیتی و نظامی 
رژیم از جمله آمان و سازمان تروریستی موساد در جهت فراهم 
کردن دیتا و تحلیل‌های مورد نیاز آنها هستند. در بخش دوم 
این گزارش، به معرفی بخش دیگری از این کارشناسان خواهیم 

پرداخت.


